Skizzen sind Freunde!

Der Kreiszylinder

1. Berechne die fehlenden Grofien! Gleiche vorher gegebenenfalls die Einheiten an!

r 4dcm 0,25m 1,3cm 8,7cm 0,6mm=0,06cm 25:::33'\
h 10cm 2,35m 25m=2500cm | 16,9cm 1000cm angleichen!
V 502,7cm? 0,115m* |13.273,2cm3*| 4018,6cm?® [11,31cm?
Ao 351,9cm? 1,94m? 20.431cm? | 1399,39cm?| 377,01cm?

Nutze die Tafelwerksformeln!

2. Berechne die Volumen und die Oberflachen der folgenden Korper!
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d=12cm, h=7cm d=8cm,h=14cm
D 3cm
) 8cm
V=nrzh v=1rr2h V=V1 + V2
V=m-627 3 V=nr?h + nirzh
V=791,68cm? V=; m4%14 V=re22-3 + 1425
V=351,86cm? V= 289,03cm?

Ao=2mr(r+h)
Ao=216(6+7)
A0=490,09cm?

A0=§AOZyI + ARechteck
Ao=2nr(r+h)+d<h
Ao=214(4+14)+8-14
Ao=564,39cm?

Beim Zusammenkleben gehen die
beiden verdeckten Kreise verloren!

A0=A0zy11— Akreis tAOzy1o—Akreis
A0=2T|:r1(r1+h)—ﬂ',r12 +27T,r2(r2+h)—ﬂ',r12
AO=272(2+3)-n22 +214(4+5)-n2?

A0=263,89cm?




